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Riječka anarhistička inicijativa i udruga Prijatelji životinja organiziraju prosvjede ispred cirkusa Medrano u Rijeci te uručuju zahtjev Riječkim gradskim vlastima o zabrani cirkusa sa životinjskim točkama
Pozivamo Vas na prosvjede ispred cirkusa Medrano u Preluci kod Rijeke u subotu i nedjelju, 2. i 3. ožujka 2002. Prosvjedi počinju u 16 sati prvi i u 18:30 drugi, odnosno pola sata prije predstava. Također Vas pozivamo na konferenciju za novinare u klubu Palach u nedjelju 3.ožujka u 20 sati, gdje ćemo prikazati film 'The Ugliest Show on Earth' britanske grupe Animal Defenders u kojem su zabilježene patnje životinja u cirkusu.
Na prosvjedima ćemo ispred cirkusa dijeliti letke i upozoravati ljude na patnje životinja u cirkusu te ih odgovarati od odlaska u cirkus. U nedjelju ćemo uz konferenciju za novinare održati i kratko predavanje o patnjama životinja u cirkusu i alternativama poput cirkusa s ljudskim točkama.
Uz prosvjede i konferenciju za novinare Prijatelji životinja i Riječka anarhistička inicijativa uručit će gradu Rijeci zahtjev za zabranom nastupa cirkusa sa životinjskim točkama, kao što je prethodno učinjeno u Zagrebu prilikom gostovanja talijanskog cirkusa Medrano, kada je naša udruga organizirala prosvjede i projekciju spomenutog filma, ali i predala zahtjev gradskim vlastima.
Životinje u cirkusima strahovito pate i zlostavljaju se na najstrašnije načine. Za predstave skakanja kroz obruč ili balansiranja na žici divlje životinje se otimaju iz prirodne okoline i divljine da bi cijeli svoj život provele zatvorene u kavezima i kamionima putovale od grada do grada.
Kao udruga koja se bavi zaštitom životinja tražimo da se Grad Rijeka pridruži stotinama svjetskih gradova koji se protive korištenju životinja u cirkusima. Diljem svijeta gradska vijeća provode zabrane nastupanja cirkusa sa životinjskim točkama i ne dozvoljavaju im nastupanje u svojim gradovima zbog strahovite okrutnosti kojom se cirkusi koriste pri dresuri, transportu i smještaju životinja.
Životinje u cirkusima se veći dio svog života drže u lancima ili zatvorene u malim prostorima ili pak u svojim prevoznim vozilima. Hrana i voda su im uskraćivani da bi se izbjegao nered. Okovane, zatvorene, izgubljene, a često i pod sedativima, 90% svog vremena čekaju dresuru ili izvođenje predstave. Bičevi, električne palice i drugi 'alati' često su korišteni da bi ih se natjeralo da izvode predstave.
Nema zakonskih standarda kojima bi se reguliralo postupanje prema cirkuskim životinjama, njihov smještaj, transportiranje i cijeli niz točaka koje izvode. Ne zaboravimo da je riječ o divljim životinjama koje prirodno nisu navikle na putovanja, različite klime, izvođenja točaka i zatočenje. Životinje koje sudjeluju u predstavama nesretne su žrtve ljudske manipulacije čije su fizičke, socijalne i druge potrebe ignorirane od onih koji profitiraju njihovom eksploatacijom. Nedavni incidenti gdje su slonovi ubili ili teško ozlijedili svoje dresere dovele su do ozbiljnijeg razmatranja stresa kojeg proživljavaju životinje odvedene iz svoje prirodne sredine i dovedene u svijet 'zabave', odnosno, za njih svijet konstantnog pritvora i izvođenja teških i besmislenih točaka.
Cirkus i druge predstave sa životinjama nisu očuvanja vrsta ili edukacija. Nisu ni zabava jer gledati tuđu patnju, gledati besmislenost pokreta izazvanih udarcima i boli nikako ne može biti zabava. Ne, to nije zabavno, ali tragično jest.
Tražimo od Grada Rijeke da vladajuće tijelo ovoga grada, čiji stanovnici vole životinje i nisu slijepi na njihove patnje, Gradonačelnik i svi odgovorni za ugled i izgled Rijeke osude takav odnos prema životinjama. Tražimo da spriječe patnju i bijedu tih životinja i ne dozvole cirkusima sa životinjskim točkama da ponovno dođu u ovaj grad. Rijeka je grad dobrih ljudi, ljudi koji ne sudjeluju u mučenju životinja, što su pokazali prosvjedi ispred cirkusa Medrano koji trenutno boravi ovdje, ali i brojni potpisi na našim peticijama diljem Hrvatske za zabranu cirkusa sa životinjskim točkama, a i interes koji su građani pokazali za životinje u cirkusu nudeći svoju pomoć u borbi protiv nje.
Tražimo zabranu nastupa cirkusa sa životinjskim točkama u našem gradu. Bez obzira na mogući profit koji oni donose, jer taj krvav novac nije važniji od patnje nevinih životinja. Rijeka nije potkupljiva!
Takvim činom bi se Rijeka pridružila gradovima Velike Britanije, Danske, Švedske, Italije, Švicarske, Australije, Izraela, Sjedinjenih Američkih Država i drugih država koji zabranjuju nastupe cirkusima sa životinjskim točkama i time ne sudjeluju u bezočnoj patnji i iskorištavanju životinja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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